
 

 

 

 

 

PREISE & LEISTUNGEN 
 

Die Preise für Flusskreuzfahrten in Myanmar sind abhängig vom Reisetermin, der gebuchten Kabine und Ihrer Teilnehmerzahl. 

Gerne unterbreiten wir Ihnen individuelle Angebote für Ihre Wunschdaten.  
 

Im Preis enthalten: Flusskreuzfahrt gem. Detailprogramm auf Seite 2, Unterkunft in gebuchter Kabine inkl. Vollpension, Kaffee, 

Tee und Mineralwasser, Englischsprechende Crew und Guides, Trinkgelder für Crew, Ausflüge und Eintrittsgebühren gem. 

Reiseprogramm, Reiseunterlagen, Angebot an optionalen Touren-, Vor- & Anschlussprogrammen 
 

Nicht enthalten: Internationale Flüge, Visagebühren, Flughafen- und Ausreisesteuern, Reiseversicherungen, Nicht genannte 

Mahlzeiten und Getränke, Trinkgelder für Tour-Guides, Transfers vom/zum Schiff und Sonstige nicht genannte Leistungen 
 

EINREISE, GESUNDHEIT & SICHERHEIT 
 

Einreise: Aktuelle Infos zum Land, den Einreisebestimmungen und zur Sicherheit unter: www.auswaertiges-amt.de    
 

Impfungen: Es sind keine Impfungen vorgeschrieben (Gelbfieberimpfung nur erforderlich, sofern man aus einem Infektionsgebiet 

einreist). Empfohlen werden die Standardimpfungen (Polio, Tetanus, Diphtherie) und Hepatitis A sowie ggf. Hepatitis B und eine 

Malaria-Prophylaxe. Informieren Sie sich rechtzeitig vor Abreise über die aktuellen Vorschriften, z.B. bei den Tropeninstituten.  
 

 

BESTE REISEZEIT & PROGRAMMHINWEISE  

 

Beste Reisezeit: Von Oktober bis April 
 

Schiff & Kabinen: RV Kanee Pandaw verfügt über 14 schöne in Teakholz verkleidete Doppelkabinen (ca. 16 m²) mit Panorama-

Fenstern, eigener Dusche/WC, Mini-Safe und einer gehobenen Ausstattung. (Gerne senden wir Ihnen auf Anfrage die komplette 

Ausstattungsbeschreibung zu.) Neben dem überdachten Sonnendeck stehen Ihnen eine Lounge mit Bar und Bordrestaurant zur 

Verfügung. Für individuelle Entdeckungen sind auch hochwertige Mountainbikes mit an Bord.  
 

Anforderungen: Keine Anforderungen. Vorausgesetzt werden Klimaverträglichkeit und Respekt für die einheimische Kultur. 

 

Buchungshinweise: Diese Flusskreuzfahrt kann in Hanoi oder Hoa Binh begonnen werden. Änderungen der Reiseroute aus 

wichtigem Grund (z.B. Wasserstand des Roten Flusses/Nebenflüsse) bleiben vorbehalten. Partnerveranstalter: Pandaw River 

Crusies. Für Buchung und Durchführung gelten die AGB. 

 

 

REISENAME        PANDAW IRRAWADDY   
 

DAUER    15 TAGE  
 

REISETYP   FLUSSKREUZFAHRT 
 

SCHWIERIGKEIT   LEICHT  
 

TEILNEHMER   AB 1 PERSON 
 

TERMINE   TERMINE AUF ANFRAGE 

 

MYANMAR FLUSSKREUZFAHRT – YANGON NACH MANDALAY  

Diese Flusskreuzfahrt beginnt in Yangon und führt Sie auf dem Irrawaddy über 

Prome bis nach Mingun und Mandalay. Jeden Tag legen wir einen Zwischenstopp 

ein, um charmante Orte, Sehenswürdigkeiten und die großen Kulturdenkmäler 

zu erkunden. Auf den gehobenen Schiffen der Reederei Pandaw erwarten Sie ein 

exzellenter Service und bestens ausgestattete Kabinen. Wenn Sie Myanmar oder 

die Nachbarländer vor oder nach Ihrer Flusskreuzfahrt noch weiter entdecken 

möchten, stellen wir Ihnen ein passendes Reiseprogramm zusammen.   

 

Mehr Informationen unter: +49 (0) 30 – 4503 5353  www.scout-reisen.de 

 



 

 

 

REISEVERLAUF  

Tag 1: Einschiffung & Beginn der Flusskreuzfahrt  

Einschiffung in Yangon und Beginn Ihrer Flusskreuzfahrt. Wir 

fahren stromaufwärts und durch den Twante Kanal, der den 

Yangon Fluss mit dem Irrawaddy Delta verbindet. Unterwegs 

Halt in der Stadt Twante und Besichtigung des Zentrum. 

Übernachtung auf dem Schiff. Inkl. M/A 

 

Tag 2: Nach Maubin & Nyaung Don 

Am Morgen besuchen Sie den Markt von Maubin und die 

schöne Umgebung. Am Nachmittag geht es ins Delta-Gebiet 

um NyaungDon. Für die Nacht legen wir in Zakagyi an. 

Übernachtung auf dem Schiff inkl. F/M/A 

 

Tag 3: In Donabyu & Zalon   

Wir setzen unsere Erkundungen im Delta fort und halten in 

Donabyu, einer Hafenstadt mit geschäftigen Märkten. 

Nachmittagsspaziergang in der Stadt Zalon, mit Besuch des 

goldenen Buddhas.   

Übernachtung auf dem Schiff. Inkl. F/M/A 

 

Tag 4: Zur Delta-Stadt Manaung 

Auf der heutigen Etappe halten wir an schönen Märkten und 

besuchen alte Kolonialgebäude in der verschlafenen Delta-

Stadt Manaung. Am späten Nachmittag erreichen wir den 

Irrawaddy. 

Übernachtung auf dem Schiff inkl. F/M/A 

 

Tag 5: Prome & Thiri-ya-kittiya 

Genießen Sie am Morgen unvergessliche Ausblicke vom 

Oberdeck auf die vorbeiziehende Landschaft mit Buddha-

Figuren an den Berghängen. Am Nachmittag erreichen wir 

Prome und fahren zur archäologischen Stätte von Thiri-ya-

kittiya, dem ehemaligen Zentrum der Pyu-Zivilisation.  

Übernachtung auf dem Schiff inkl. F/M/A 

 

Tag 6: Märkte, Kolonialhäuser & der älteste Golfplatz  

In der einstigen Kolonialstadt Thayetmyo besuchen Sie den 

Markt, Kolonialhäuser und fahren mit einer Pferdekutsche 

zum ältesten Golfplatz Myanmars sowie dem ehemaligen 

britischen Botanischen Garten. 

Übernachtung auf dem Schiff. Inkl. F/M/A 

 

Tag 7: Minhla und Magwe 

Heute besuchen Sie zwei italienische Festungen und fahren 

zur prächtigen Magwe-Myat-Thalon-Pagode mit vielen 

heiligen Schreinen und Einsiedeleien im Tempelbezirk.  

Übernachtung auf dem Schiff inkl. F/M/A 

Tag 8: Nach Sale  

Besuch von prächtigen Häusern im Kolonialstil sowie im Yout-

Saun-Kyaung-Kloster mit spektakulären Holzschnitzereien.  

Übernachtung auf dem Schiff inkl. F/M/A 

 

Tag 9: Tan-Chi-Taung-Berg & Bagan 

Genießen Sie vom Tan-Chi-Taung Berg die großartige 

Aussicht, bevor wir das größte buddhistische Ruinenfeld der 

Erde in Bagan erreichen - ein Höhepunkt dieser Reise. Das 

Weltkulturerbe beherbergt rund 2.300 einzelne Tempel, 

Pagoden und religiöse Anlagen.  

Übernachtung auf dem Schiff inkl. F/M/A 

 

Tag 10: Unterwegs in Bagan  

Wir erkunden die Tempelwelt Bagans und besuchen eine 

Lackierwerkstatt und Märkte. Am Abend Spaziergang durch 

das Dorf Oh Ne Kyaung.  

Übernachtung auf dem Schiff inkl. F/M/A 

 

Tag 11: Im Töpferdorf Yandabo    

Besuch im Dorf Yandabo, das auf die Herstellung von Töpfen 

spezialisiert ist und eine Schule beherbergt, die mit Spenden 

von ehemaligen Passagieren gebaut wurde. 

Übernachtung auf dem Schiff inkl. F/M/A 

 

Tag 12: Mandalay, Sagaing & U-Bein Brücke 

Heute besuchen Sie Mandalay, das Teakholzkloster Shwe Nan 

Daw Kyaung und die Mahamuni-Pagode. Am Nachmittag 

Fahrt nach Sagaing. Weiterfahrt nach Amarapura, wo Sie 

eine Bootsfahrt auf dem Taungthaman-See machen und die 

berühmte U-Bein-Brücke bei Sonnenuntergang sehen. 

Übernachtung auf dem Schiff inkl. F/M/A 

 

Tag 13: Nach Mingun   

In Mingun besuchen Sie buddhistische Schreine, Klöster und 

die weltweit größte funktionsfähige Glocke.  

Übernachtung auf dem Schiff inkl. F/M/A 

 

Tag 14: Kyauk Myoung   

Besuch einer Töpferei in der Nähe von Kyauk Myoung, wo die 

berühmten 50-Gallonen-Wassertöpfe von Hand gefertigt 

werden. Fahrt mit dem Schiff zurück nach Mandalay. 

Übernachtung auf dem Schiff inkl. F/M/A 

 

Tag 15: Abreise oder Anschlussprogramm  

Sie gehen in Mandalay von Bord. Individuelle Abreise oder 

Beginn des gebuchten Anschlussprogramms. 

 

 

www.scout-reisen.de 

 


